5. Amanda ha comprado un tebeo por 3 € 75 cént., un rotulador por 2 € 40 cént. y un

paquete de postales por 4 € 85 cént. ;Cuanto ha gastado Amanda?
Datos Operaciones Resultado

Amanda ha
gastado ...............

6. ¢ Cuantos kilogramos pesan 430 tornillos metalicos si cada uno pesa 100 gramos ?
Datos Operaciones Resultado

7. Los 97 chicos y 102 chicas del colegio fueron de excursion con 9 profesores. ;Cuantos

autocares de 52 plazas necesitaron?
Datos Operaciones Resultado

Necesitaron

........ autocares.

8. Alquilar un coche cuesta 70 euros el primer dia y 50 euros cada uno de los dias
siguientes. Angela alquilé un coche durante 6 dias. ; Cuénto pagé?

Datos Operaciones Resultado
Angela pag6
........... euros



